MARCO POLO 馬可波羅瓷砖



夏目冷酷促销低到想不到

综合店:柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话:0395-3723999 1295店:漯河市贸易区建材18区5号 电话:0395-2922392

2017 漯河文明诚信商户(市场)评选活动启动

倡导文明经商 构建城信环境



本报讯 (记者 张腾飞) 为在我市商业市场倡导文明经商行为,构建诚信的消费环境,同时进一步增强我市全民"创文" 氛围,市文明办、日下工商局、漯河日报社于近日联合成立评审委员会,决定即日起在全市范围内开展"诚信商户起在全市范围内开展"诚信商户(市场)"评选活动。对象涵 盖我市各工业企业、房 产开发企业、物业公 司、商业企业、综合性 市场以及门店商户。

评选活动参与条件分为两 大项。文明诚信商户评选要求 参评对象为在工商局注册正常 经营的企业或个体户,不限规 模大小、经营时间长短、年销 售额多少,无偷税漏税和不良 信用纪录、无行政处罚信息; 文明诚信市场项评选要求参评 对象申报市场存续时间、经营 面积、商户数量、年营业额等 数据,符合无投诉、无处罚、 无偷漏税等硬性要求。其中, 两大项的参评条件都有指出, 参评对象若获得有与文明经 营、诚信经商相关荣誉或是在 业界拥有较好口碑、较大影响 力均是有利的参评条件。

整个评选过程分为四个阶段。即日起至7月30日为组织推荐阶段,活动组织方开始接收参评对象递交的评选材料,并报送到活动评审委员会。8月1日至8月5日为社会公示阶段,活动评审委员对参评对象进行审核、评价后确定初步候选商户名单并在漯河日报全媒

体进行公示。8月5日至8月15日为投票评比阶段,主办方将通过报纸、APP、网站、微信等媒体向社会广泛征求意见并进行公众投票,最终以得票数和社会各方的综合评价确定当选的"诚信之星"2017年漯河文明诚信商户和漯河文明诚信商户和漯河文明诚信市场。8月20日后为公示阶段,漯河日报全媒体将对获得"诚信之星"的商户和市场进行集中公示,并适时召开颁奖典礼进行授牌表彰。

针对活动的启动,活动组 织方表示, 文明诚信的商业环 境与每个市民的生活息息相 关,也是一座城市文明程度的 显性反映。开展此次评选活动 的目的是为让我市的优秀文明 诚信商户和市场积极参与到全 市"创文"工作中来,为我们 成功"创文"贡献一份力量, 并更好地向全市人民展示每个 商户和市场的文明诚信程度, 努力为消费者营造一个文明有 序、安全放心的消费环境。活 动组织方欢迎我市各类商户、 市场积极关注和参与,成为我 们城市倡导文明经商,构建诚 信环境的引领者。

─ 装修课堂

摩登的混搭空间

古今混搭的风潮愈演愈烈,已代表都市精英的一种生活态度和审美方式。设计师以去繁就简的理念解读当代人的怀旧情结,将古典文化与现代气息相融合,提升业主的居住体验感,打造摩登的混搭空间。 据太平洋家居网





○ 装修课堂

无缝墙布引领健康装修新潮流

本报讯(记者 刘 丹) "居然有墙布?"听到朋友兴致 勃勃地向自己介绍她的新家装 修历程,张女士一下抓到了对 话重点。

记者了解到,张女士的房子也准备装修了,近期一直在打听装修方面的事情。但是对于墙面是否贴壁纸的问题,她特别纠结。因为她丈夫想装壁纸,认为美观,符合现代装修风

格。但张女士认为贴壁纸的胶带来的污染不容小觑,为了孩子,美观是次要的,白墙也挺好。"无缝墙布材料是布的,应该比较环保。"张女士兴奋地说。

据了解,无缝壁布是指壁布的宽幅在2.7米左右,长度可以定制或零裁的超高宽壁布,正面采用有机织布面,原料有化纤、亚麻、棉麻混纺等,背面做涂层。在施工时,2.7米以

上的宽幅可以满足95%以上的墙高要求。所以,无缝壁布可以做到一面墙或一整个房间都没有接缝,一块布全部铺贴完成。

"简单地说,材料就像我们身上穿的衣服一样,非常环保,施工也很简单,批墙后不用刷漆,可以直接贴。"新丝路白璧无缝墙布漯河店张川向记者介绍。

选哪种水槽更好

厨房装修中,水槽看起来 最不起眼,但它却总让消费者 纠结。到底买单槽还是双槽? 是否要买带洗碗机的水槽?

单槽:够大够深。单槽水槽容量相对更大,能够轻松装下大锅清洗,不会出现锅搁置在边缘的麻烦,不过水槽功能不分区,用途相对单一。单槽宽度大,普通水龙头不能照顾到整个水池,无论是洗碗还是水槽清洁都会鸡肋,配合一个

拉伸式的水龙头能完美解决这个麻烦。

双槽:功能分区明确。双槽水槽的功能分区明确,一个洗涤一个滤干或者浸泡,有利于"两边开工",不过双槽单个区域偏小,洗不了太大件的东西。双槽水槽自身带了过滤功能,所以不用再买滤架,更为方便。这样既能够作为滤干格,也能够用于洗碗洗菜,功能方面更加齐全。

单槽带洗碗机:洗碗机水槽兼容一体。水槽洗碗机脱离了传统概念,直接将洗碗洗菜功能一槽搞定,大大增加了清洁的便捷性和实用性,不过价格也更高,和洗碗机的价格差不多。

选择水槽洗碗机时最好同 时安装软水设备,避免洗碗机 内部的水垢堆积,也能大大减 少机器的清洁维护成本。

据太平洋家居网



装修用墙壁布 我选新丝路

地址:漯河贸易区柳江路与西京路交叉口向南200米路西 电话:0395-2909777